

“西电东送”电力保供又添新保障



航拍青山750千伏输变电工程(无人机拍摄)(受访者供图)

新华社银川8月7日电(记者于瑶)日前,宁夏第10座750千伏输变电工程——青山输变电正式投运。该工程进一步强化了宁夏750千伏电网“双环网”骨干网架,使银东、灵绍两条直流外送通道运行更加稳固,极大提升了宁夏作为“西电东送”重要送端的保供能力。

据国家电网宁夏电力公司介绍,青山750千伏输变电工程总投资21.5亿元,新建750千伏变电站一座,线路85公里,新增主变容量420万千伏安。工程投运后,宁夏电网750千伏骨干网架结构向东延伸,在构建坚强交流电网的同时,也为保证直流外送发挥关键支

撑作用,有效提升宁夏电网保护能力。

据了解,该工程可以满足超500万千瓦的新能源接入,提高银东、灵绍两条特高压直流大动脉的绿电输送比例,每年可汇集消纳新能源电量超75亿千瓦时,减少煤炭消耗近250万吨,减排二氧化碳近750万吨。

自2012年宁夏成为全国首个新能源综合示范区以来,目前宁夏新能源装机规模已达2890万千瓦,占统调装机的49%,新能源利用率达97.93%,位居全国前列。该工程将对带动宁夏新能源及储能投资,实现沙漠、戈壁、荒漠大型风光电基地大规模开发、高水平外送发挥重要作用。

东部战区接续开展联合演训检验精确打击能力

新华社南京8月7日电(记者李秉宣、韩学扬)7日,中国人民解放军东部战区按计划,继续在台岛周边海空域进行实战化联合演训,重点检验联合火力对地打击和远距离空中打击能力。

东部战区空军连续出动预警机、轰炸机、干扰机、歼轰机、歼击机等多型多批战机,继续在台岛周边空域成体系实施联合侦察、制空作战、对地突击、支援掩护等实战化演训。在海空体系支援下,空中打击兵力

协同远箱火、常规导弹部队,区分多个方向,对预定目标实施联合精确打击演训;多支轰炸机编队按照预设航线,南北双向穿越台湾海峡;数架歼击机联合海上驱护航开展联合演训。

东部战区空军参谋部某处处长张智说:“此次行动,系统检验了信息化条件下体系进攻战役战法,锤炼提升了对岛屿要害目标精确摧毁能力,确保空中力量打得快、打得准、打得狠。”

水利部派出5个工作组赴冀津晋陕一线指导洪水防御

新华社北京8月7日电 水利部7日发布汛情通报,针对北方地区雨情、水情、汛情形势,派出5个工作组赴河北、天津、山西、陕西一线指导暴雨洪水防范。

据预报,8月7日至10日,西北东北部、华北中南部、黄淮北部等地将有大到暴雨,局地大暴雨;海河流域大清河、永定河、漳卫河,黄河流域中游干流及支流汾河、山陕区间部分支流、下游大汶河,淮河流域山

东小清河,松江流域浑河、第二松花江等河流将出现涨水过程,暴雨区部分河流可能发生超警洪水。

水利部当天组织防汛会商会议,分析研判北方地区雨情、水情、汛情形势,要求加强监测预报预警,强化中小水库、病险水库和淤地坝防洪保安,有效防御中小河流洪水和山洪灾害,做好南水北调中线工程及交叉河道的巡查防守,确保人民群众生命财产安全和重要工程安全。

江西开展“旱口”夺粮

新华社南昌8月7日电(记者陈春园)7月以来,受持续高温晴热少雨天气影响,江西一些产粮区出现旱情,对中晚稻生长不利。各地采取抗旱保水措施,开展“旱口”夺粮,确保秋粮丰产丰收。

江西农业农村、应急、气象等部门建立了抗旱联动机制,及时做好农作物受旱情况统计,加强气象灾害预警预报,通过微信平台向农户发布“水稻高温热害防控技术意见”“高温热害风险预警”等信息。农技人员分赴田间地头,加强抗旱技术宣传和指导。

各地通过新增抗旱设施、加强现有设施维护、强化抗旱组织调度等举措,做好用水管理及抗旱保水工作,千方百计扩大灌溉面积。江西省吉安市安福县农业农村部门按照“压上游、控中游、保下游”的沿渠配水原则,对灌区部分尾端灌片适时采取轮灌方式,实现饱和灌溉。同时,对田间水渠全面清淤、疏浚和清

障,打通输水“最后一公里”。

在吉安市吉水县八都镇安溪村,水利人员和村民冒着酷暑打抗旱井、清理渠道、维护泵站,县里紧急投入4800万元新建、改建抗旱设施,改善农田灌溉条件。吉水县还对198座水库蓄水量开展调查摸底,做到“一库一策”,统筹调度农作物灌溉用水。

供电部门也奋战在抗旱保水一线。国网九江市柴桑区供电公司经理周伟介绍,针对今年旱情,电力部门紧急安装了26台抗旱变压器,铺设了1000米低压线路,帮助60多户种植大户抗旱保电,解决了3.2万亩农田的灌溉问题。公司还组织140多名党员组成抗旱服务队,深入田间地头。柴桑区江洲镇种粮大户杨艳平告诉记者,今年家中1000亩晚稻出现旱情,电力部门及时帮助他抽水灌溉,晚稻丰收有望。

上海浦东鼓励化妆品产业发展有新招

新华社上海8月7日电(记者 杨有宗、郭敬丹)《上海市浦东新区化妆品产业创新发展若干规定》(以下简称“规定”)8月1日起正式施行,这部法规在化妆品创新研发、新模式新业态培育、贸易便利创新等方面提出了部分创新性举措。规定施行一周,记者在上海市浦东新区采访发现,部分创新举措已经落地惠及消费者。

在上海市浦东新区一家商场化妆品专柜,记者看到,商家正根据消费者需求,现场选瓶、分装、包装一瓶香水。作为一种标准化产品,以往化妆品不能现场制作出售。得益于今年8月1日起施行的规定,在浦东新区,化妆品品牌也可现场为消费者提供个性化服务。

根据规定,上海鼓励化妆品企业提升匹配消费需求的能力,开展皮肤科学基础研究,探索小批量、多品种、高灵活度的生产模式,精准研发适合消费者个性化需求的化妆品。

这一创新举措也符合行业企业对于消费趋势的判断。资生堂中国新兴品牌事业部品牌总经理傅晓说:“对消费者来说,找到符合自己肌肤个性化需求的产品,而非随大流购买化妆品,这越来越成为一种消费趋势。”

上海是全国化妆品产业发展最为活跃的地区之一,浦东新区是上海化妆品产业发展的核心区之一,在化妆品产业研发创新、进出口贸易等方面具有先发优势。浦东新区市场监督管理局提供的数据显示,浦东新区进口普通化妆品备案量约占上海市的50%,化妆品境内责任人占上海市的33%,聚集了化妆品研发、原料制造、生产经营企业以及丰富的医疗和科研资源。

规定还明确,优化进口化妆品样品通关,对于符合相关要求的化妆品样品以及展览展示化妆品可免于提供进口特殊化妆品注册证或进口普通化妆品备案信息,并免于进口检验。

得益于一系列创新举措,在第四届中国国际进口博览会上备受关注的“口红打印机”圣罗兰智能调色仪,目前已从展品变为商品,进入浦东新区国金中心化妆品柜台和消费者见面。欧莱雅等国内外知名品牌也在针对消费者个性化需求精准研发产品。

上海市浦东新区市场监管局副局长苏国平说:“将以规定实施为新的起点,通过推动浦东新区化妆品产业高质量发展,培育化妆品领域新模式新业态,助力上海国际消费中心城市建设。”